

Автор: Administrator
26.11.2013 23:03



На Заседании Регионального духовного управления мусульман и общественного Совета Пензенской области, которая прошла в г. Кузнецке 22 ноября 2013 года, Муфтий РДУМ Адельша хазрат Юнкин вручил благодарственное письмо секретарю Сердобской епархии РПЦ настоятелю Казанско-Алексиевской пустыни (монастыря) Игумену Андрею Афанасьеву за проявленное уважение к духовным книгам и к традиционному исламу в целом.

Уважаемый отец Андрей!

Выражаем Вам и всей Сердобской епархии благодарность за дружественные отношения и ревностное служение религии.

В ходе нашей встречи с Вами, Вы любезно передали редкие книги на старо-татарском и арабском языках, несомненно, составляющие бесценный мусульманский фонд. Книги датировались 10-20 гг. 20-го века.

Этот поступок поистине стал ярким примером взаимоотношений традиционных конфессий в России. Это очень важно в такой огромной стране, в которой Всевышний объединил около 200 народов, и пример этому - наше добре сотрудничество и взаимопонимание на Пензенской земле. Ни один из людей не станет настоящим верующим, пока не будет желать другим того, что желает для себя.

С уважением и добрыми молитвами...